



В Санкт-Петербурге уроженец Мурманской области подозревается в совершении грабежа в отношении 14-летнего школьника



В производстве следственных органов Следственного комитета РФ по Санкт-Петербургу находится уголовное дело, возбужденное 25 февраля 2012 года по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 [ст. 161 УК РФ](#) (грабеж).

В ходе проведения следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, по подозрению в совершении указанного преступления задержан 25-летний Эдгар Маевский, уроженец Мурманской области.

Из материалов уголовного дела следует, что вечером 24 февраля 2012 года у детского сада, расположенного по аллее Поликарпова, Маевский, представившись сотрудником полиции, применив насилие, похитил у 14-летнего школьника мобильный телефон стоимостью более 5 тыс. 900 рублей, после чего привел его на территорию детского сада, расположенного по Байконурской улице, где связал ему руки, похитил планшетный компьютер «Ipad» и, облив лицо потерпевшего краской из баллончика и ударив несколько раз по телу, скрылся с места происшествия.

В настоящее время решается вопрос об избрании в отношении Маевского меры пресечения и предъявлении ему обвинения.

28 Марта 2012



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/790678>